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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το Πρακτικό της  µε  αριθ .  6 /2012 συνεδρίασης  της  ∆ηµοτικής  

Κοινότητας  Νέου Ψυχικού,  Αριθ .  Αποφ.  18/2012   

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Μετά  από την µε αριθµό πρωτ. 9505 από 21/05/2012 έγγραφη πρόσκληση 

της Προέδρου κ. Κωστούλας Τάγαρη, που επιδόθηκε στον καθ’ένα από τους 

Συµβούλους της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού και κοινοποιήθηκε στον 

∆ήµαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη για Συνεδρίαση του Συµβουλίου 

της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού ηµέρα Πέµπτη και ώρα 18:00 στο 

∆ηµοτικό Υποκατάστηµα της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, συνήλθε το 

Συµβούλιο σε νόµιµη Συνεδρίαση, όπου διαπιστώθηκε ότι κατά την έναρξη της 

συνεδρίασης υπήρξε η προβλεπόµενη, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.3852/2010, 

απαρτία. Συγκεκριµένα:    

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΤΑΓΑΡΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ      Πρόεδρος 

ΤΣΑΓΚΛΑΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ     Αντιπρόεδρος 

ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                   Μέλος 

ΑTΖΕΜΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ     Μέλος 

ΜΠΡΑΒΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ        » 

ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ       »  

ΠΑΣΣΑ – ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΛΕΝΗ         »  

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ – ΜΠΑΡ∆Η ΜΕΡΟΠΗ      »  

  

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ          » 

ΜΑΤΘΑΙΟΥ – ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ                 » 

 

 

 



 

 

ΘΕΜΑ 1
ο 

Η∆   

Χορήγηση άδειας λειτουργίας µουσικής στο κατάστηµα «εστιατόριο – καφετέρια» 

της εταιρείας «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ LOOSE A.E.» επί της οδού 

Περικλέους 13 & ∆. Βασιλείου στο Νέο Ψυχικό. 

 

Η Πρόεδρος θέτει υπόψη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου την υπ.αριθ. 5334/22-3-2012 

εισήγηση του Αυτοτελούς Τµήµατος Αδειοδοτήσεων και Ρύθµισης Εµπορικών 

∆ραστηριοτήτων για τη χορήγηση άδειας λειτουργίας µουσικής στο κατάστηµα 

«εστιατόριο – καφετέρια» της εταιρείας «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ 

LOOSE A.E.» επί της οδού Περικλέους 13 & ∆. Βασιλείου στο Νέο Ψυχικό. 

 

Το Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, αφού έλαβε υπόψη του τις 

διατάξεις του άρθρου 83 και 89 του Ν.3852/2010, αποδεχόµενο την εισήγηση της 

Προέδρου 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

∆εν εγκρίνει τη χορήγηση άδειας λειτουργίας µουσικής στο κατάστηµα «εστιατόριο – 

καφετέρια» της εταιρείας «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ LOOSE A.E.» επί 

της οδού Περικλέους 13 & ∆. Βασιλείου στο Νέο Ψυχικό, εκ του λόγου ότι δεν 

πληρεί τις προϋποθέσεις σύµφωνα µε την Υπηρεσία Υγειονοµικού Ελέγχου η οποία 

ορίζει ότι δεν θα έχει ηχεία στον εξωτερικό χώρο και αναβάλλει τη λήψη απόφασης 

µέχρι την αφαίρεση των ηχείων από τον εξωτερικό χώρο του εν λόγω καταστήµατος.  

 

Η απόφαση αυτή λαµβάνει αύξοντα αριθµό 18/2012. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε υπογράφεται από την Πρόεδρο. 

 

 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

            

 

ΚΩΣΤΟΥΛΑ ΤΑΓΑΡΗ 


